(@LNA\NBANO

MHAYKTUBHbIE JaTYMKK B pe3b60BOM MmeTannmueckom Kopnyce cepum LROS

‘D OcobeHHoCTU:
NS

eYBe/IMYeHHOe PacCToAHNe cpabaTbiBaHUSA;
e KoHcTpyKuua ASIC;

el/lneanpHoe pelweHne gna obHapyKeHuA
MEeTaININYECKNX OOBEKTOB;

;‘““ eCrabunbHas npon3soanTenbHOCTb, BbICOKanA
YHNUBEPCA/IbHOCTb U OT/INYHbIE
nomexo3awnuleHHble XapaKTePUCTUKN.

C€

JaTumku npnbaunxkeHus (nepekntoyatenn) B peabbosbix M8, M12, M18, M30 u pasHoobpasHbIX
NPAMOYTOJIbHbIX KOPMYCax MCNOJIb3YOTCA B MPOMbILLIEHHbIX YC0BUAX A1 OOHAPYKEHUA ABYX OCHOBHbIX
TUNOB 06BLEKTOB: METANNNYECKUX N HEMETANTUYECKHX.

MHAYKTUBHbIE AaTYMKN I'IpM6/1M)K€HMﬂ H6eCcKOHTaKTHOro TMna MCNONb3YyOTCA ANA O6Hap\/)KeHMﬂ 0bbeKkToB
6es ¢M3VI‘-IECKOI'O KOHTakKTa. OHWM Haxo[AT cBoe npuMeHeHune npu 06HBDY)‘KEHMM MEeTaNINYeCcKnX 06beKTOB
B Cpeae I'IpOMbILLI/'IGHHOVI aBTomatmsaumun. Ctoga BXoaat npegmeTbl U3 XKenesa, meau N aItoMnMHUA.

PacctoaHue Cpa6aTbIBaHMﬂ 3aBMCUT OT TMNA maTepurana. Jlyywe Bcero gaHHble JaTYNMKKU pa60Ta|0T C
YEePHbIMN MeTaN/laMun ()‘KEJ’Ie3HbIMM 06'bEKTaMI/I), HO MOXHO UCNONb30BaTb UX U ONA 06Hapy)KeHI/Iﬂ apyrux
METaN/INYECKUX 06 bEKTOB.

NHAYKTUBHbIE AaTYMKN UMEIOT pasfindHble Tunbl Bbixoaos: PNP/NPN, NO/NC. Koraa metannuuyeckuit
06bEeKT NonagaeT B 30HY 06HApPYKeHMA AaTUMKa, OH BblAAET IOTMYECKUIA BbICOKMIA CUFHAA. ITOT CUTHAN
BKkAto4yaeT TpaH3nctop NPN (PNP). NMocKonbKy TpaH3ncTop paboTaeT Kak nepeknoyaTesb, TO OH BKAOYaeT
uensb.

MHAVKTVIBHbIe AaTYHUKU I'IpI/I6I1VI)'KEHVIFl HaXxo4AT 60NbLINHCTBO I'IpVIMeHEHMﬁ B MPOMbILWNIEHHDBIX Cpenax n
TAXENOM MalLWMHOCTPOEHUN. Onpep,eneHme NoNoXXeHnA, B KOTOPOM AaTYNKU NCNONTb3YHOTCA ANA
06Hapy)KEHI/Iﬂ ABUXEHUNA MaALlUNH, TAaKUX KaK BUJIOYHbIE NOTPY34YUKU U TUOPABINYECKNE NPUBObI.

KomnaKTHble rabaputbl 1 601bLLION BbIOOP TUMOPa3MepoB, 6ECKOHTAKTHbIA NPUHLMN GYHKLMOHNPOBaHMUA,
BbICOKaA TOYHOCTb M CKOPOCTb CpabaTbiBaHUA, OTCYTCTBUE B KOHCTPYKLMU ABUNKYLIMXCA AeTanel n
HeobXxoANMMOCTUN B 06C/TYKMBAHUU ABAAKOTCA OCHOBOMONATAOLWMMM 0COBEHHOCTAMM AAaTYMKOB 3TOrO TUMA.

00O «CeHcopeH 2nekTpo» +7(495)150-48-00 info@sensoren.ru


https://sensoren.ru

MapkupoBka

2-NpoBOAHbIN 2-NpoBOAHbIN
LRO8BFO2DLOY-E2 | LROSBNO4DLOY-E2 LRO8BFO2DLCY-E2 | LROSBNO4DLCY-E2
DCNO DCNC
TexHuueckne cneundpuKkaum
MoHTax 3anoanmuo Hes3anoanmyo TOK yTeuku <1 mA
HomuHanbHoe
paccToaHue 2 MM 4 mm 3awmTa uenum 3almMTa OT NepenositoCoOBKN
[Sn]
[apaHTMpoBaH
Hoe o
0..1.6 mm 0..3.2 mm MHankauma *KeNTbln cBeToamos,
paccToaHune
(Sa]
Temnepatypa
Pasmepbl M8x65 mm M8x68 mm OKpy:KatoLen -25°C...70°C
cpeapl
. BnakHOCTb
BbixogHou . o
cMrHan NO/NC (3aBMCHT OT MapKMPOBKHM) OKpy»atowen| OTHOCUTENbHAA BAAXKHOCTb 35-95%
cpenbl
HanpaxeHue Hacrora
P 10...30DC nepekntoyeHns 1000 Iy, 800 'y,
nUTaHmA [F]

CTaHpapTHbIN

BbigepxunBaem

06beKT Fe 8x8x1t Fe 12x12x1t oe
obHapyKeHuA Hanps)KeHue
CmeLleHune
TOYKM <+10% ConpoTtuBneHu >50MQ(500VDC)
nepekntoYeHns e nsonaumm
[%/Sr]
Ananason Bubpoycronum
rmcrepesmca 1..20% poy 10...50 'y, (1.5 mm)
BOCTb
[%/Sr]
TouHOCTb CreneHs
noBTOpEHMUA <3% IP67
3aLWLMUTBI
[R]
MaKkcumanbHbl MaTtepua
. man <100 mA Tepvan HUKeNupoBaHHaA NaTyHb
M TOK Harpysku Kopnyca
OcTtaTouHoOe
<6B CoeauHeHune pasbvem M12
Hanps)KeHue

00O «CeHcopeH 2nekTpo» +7(495)150-48-00 info@sensoren.ru



https://sensoren.ru

65
40 : 4-LED
et
&
M8x1 AF12 4 thick M12x1
65
D 40 4-LED

M8x1 AF12 4 thick M12x1

Cxema noAKNO4YEeHUA

[ -:} I_III +
—/_
dy ror—-
NO

—=)— +—
@_/f_ )

2 N ==
-J TR -
NC
o@D
| & Sensoren
00O «CeHcopeH 2nekTpo» +7(495)150-48-00 info@sensoren.ru %% nNpoMblWwAeHHbe AATYNKMU


https://sensoren.ru

